

Rögbi hazai színeken

A közvélemény szerint a három legférfiasabb sport az ökölvívás, a jégkorong és a rögbi. Magyarországon rögbizni az 1970-es évek vége felé kezdett egy-két lelkes amatőr, majd miután ismertté vált, hogy milyen egyszerű az elsajátítása, és milyen sokoldalúságot biztosító sportág, egyre nagyobb tért hódított. Különö-

sebb kellék sem kell hozzá, csak a pálya, az ovális alakú labda, futballfelszerelés, valamint néhány hozzáértő edző. Jelenleg két nagyobb klubcsapat működik itthon, és nem is rosszul. 1980 elején alakult meg az Elte-Beac, és valamivel később a kecskeméti Gamf Műszaki Főiskola csapata. A győri Műszaki Főiskola éppen ezek-

ben a napokban indítja új csapatát.

Idén tavasszal a magyar klubválogatott Győrben legyőzte az osztrák válogatottat 19:5 arányban (lásd képünk) és augusztusban az Elte-Beac második helyezést ért el az olasz nemzetközi tornán, a kecskeméti Gamf pedig a harmadik lett.

A rögbijáték lényege, hogy egy játékos a labdát az ellenfél alapvonala mögé lerakja, az a gól, illetve a cél, ami 4 pontot ér. A gól, illetve cél után van egy lehetőség a H alakú kapu felső részébe rugni a labdát ez 2 pontot ér. A labdát csak hátrafelé szabad dobni, rúgni lehet előre. Ha a játékos véletlenül ejti, illetve előre üti, úgy a bíró tolongást ítél. Tolongásnál a vétlen csapat centre dobja a labdát a tolongás első sorai közé. A sarkazó, aki az első sorban közepén van, hátrafelé sarkazza a labdát. Fontos szabály a les. A játékos akkor van lesen, ha előbbre van mint a saját játékos társa, akinél a labda van. Ezért a szabálytalanságért a bíró szabadrúgást ítélhet. A rögbijátékban tilos ütni, rúgni, gáncsolni, viszont az ellenfelet le lehet rántani a földre, meg lehet fogni, hogy ne tudjon tovább menni. Az egyetlen budapesti csapat az Elte-Beac vezető edzője Czabán Dániel, edzője pedig Erdélyi Sándor, aki a MAHART autószerelője a Krisztina körúti garázsban. Azok a MAHART-os fiatalok, akik úgy érzik, hogy kedvet éreznek e sportszerűen kemény játékhoz jelentkezhetnek Erdélyi Sándornál a 352-990-es, valamint Reindl Lászlónál a 187-701 telefonszámon.

